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Jegyzőkönyv 
 

Az ülés helye, időpontja: Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 
Borsodnádasd, Köztársaság út 12.), 2017. augusztus 21. 08.00 – 08.30 óráig a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat ülésén  
 
A megjelent roma nemzetiségi önkormányzati képviselők neve: 

Burai Lajos elnök 

Burai Krisztián képviselő  

Horváth Zsolt képviselő  

 

Távollévő önkormányzati képviselő neve: 

Horváth Vilmos képviselő 

Meghívottak neve, megjelenésük ténye: 

Burkovics Róbert jegyző – jelen van 

Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van  

    
Burai Lajos elnök: 
Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.  A 
jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Burai Krisztián képviselőt.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a jegyzőkönyv hitelesítő személyével 3 
igen szavazattal egyetértett.  
 
Ezt követően ismertette a napirendet, amelyet javasol elfogadásra, kérte a testületet, 
kézfelnyújtással szavazzanak.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirenddel 3 igen szavazattal 
egyetértett.  
 
Javasolt és elfogadott napirendi pont:  
 

1. Javaslat a hátrányos helyzetű roma gyerekek részére iskolai füzetcsomag vásárlására  
Előterjesztő: Burai Lajos elnök  
 

2. Egyebek 
 
 
 
 
 

1. Tárgyalt napirendi pont:  
Javaslat a hátrányos helyzetű roma gyerekek részére iskolai füzetcsomag vásárlására  

 
Burai Lajos elnök: 
A roma rászoruló gyerekek részére vásárolnánk az idén iskolakezdésre füzetcsomagot, mely 
tartalmazza az alapvető felszerelést, a füzeteket, ceruzát, radírt, vonalzót, egyéb kellékeket. 
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Nagyon sok családnak igen komoly problémát jelent a tanszerek beszerzése. Az összeget 
80.000 Ft-ban gondoltam meghatározni, mi a véleménye a testületnek?  
 
Burai Krisztián képviselő: 
Természetesen támogatásra javaslom, van rá lehetőségünk, támogassuk a rászoruló 
gyerekeket.  
 
Burai Lajos elnök: 
Előzetesen már tájékozódtam papírboltban, ajánlatokat kértem, ahol a legolcsóbban be tudjuk 
szerezni, onnan vesszük meg. A füzetcsomagok osztásának helyéről és idejéről időben 
tájékoztatjuk az érintetteket. Előzetes felmérés alapján 243 tanuló részére tudunk 
füzetcsomagot biztosítani. Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Burai Lajos elnök: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a testület a hátrányos helyzetű roma 
gyerekek részére iskolai füzetcsomag vásárlásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 jelenlévő képviselőjéből 3 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
16/2017.(VIII.21.) számú RNÖ határozat 
 
Tárgy: Hátrányos helyzetű roma gyerekek részére iskolai füzetcsomag vásárlása  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy 
2017. évben támogatja a hátrányos helyzetű roma gyerekek iskolakezdését füzetcsomag 
vásárlásával. Erre a célra 80.000 Ft összeget biztosít a 2017. évi működési költségvetési 
támogatás terhére.  
 
Felelős: elnök 
 
Határidő: értelemszerűen  
 
 
 
 
 
Más indítvány, javaslat nem hangzott el, ezért Burai Lajos elnök az ülést bezárta.  

 
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 

 
   Burai Lajos                             Burai Krisztián                              Burkovics Róbert                              
        elnök                            jegyzőkönyv hitelesítő                               jegyző                                         


